

СОГЛАШЕНИЕ № 13

о взаимодействии между областным государственным бюджетным учреждением
«Смоленский комплексный центр социального обслуживания населения»
и муниципальным бюджетным дошкольным образовательным учреждением
«Детский сад № 13 «Земляничка» г. Смоленска

г. Смоленск

«07» ноября 2022 г.

Областное государственное бюджетное учреждение «Смоленский комплексный центр социального обслуживания населения», далее – учреждение социального обслуживания (ОГБУ «Смоленский КЦСОН»), в лице директора Чернова А.В., действующего на основании Устава, с одной стороны,

и Муниципальное бюджетное дошкольное образовательное учреждение «Детский сад № 13 «Земляничка» г. Смоленска, далее – муниципальное бюджетное дошкольное образовательное учреждение (МБДОУ «Детский сад № 13 «Земляничка» г. Смоленска), в лице заведующего Кривоговой Галины Викторовны, действующей на основании Устава, с другой стороны, далее совместно именуемые – Стороны, заключили настояще соглашение о нижеследующем.

1. Общие положения

Целью данного Соглашения является организация взаимодействия между Учреждением социального обслуживания и образовательным Учреждением по вопросам организации и проведения совместных мероприятий по обеспечению возможности коммуникативного взаимодействия граждан с полной или частичной потерей слуха (в том числе с детьми) и иными лицами (в том числе родственниками или иными законными представителями детей), испытывающих трудности в вербальном общении друг с другом, проживающих на территории города Смоленска и муниципальных образований «Смоленский район» и «Краснинский район» Смоленской области (далее также - граждане).

Стороны обеспечивают конфиденциальность получаемых персональных данных в соответствии с законодательством РФ, при этом персональные данные используются, в целях для которых они сообщены, с учетом положений настоящего Соглашения.

Стороны готовы участвовать в организации профилактических и развивающих мероприятий, ориентированных на улучшение качества жизни, социальной помощи вышеуказанным категориям граждан, в том числе для закрепления и развития имеющихся навыков владения РЖЯ у участников мероприятий, в рамках настоящего Соглашения.

2. Обязательства Сторон

2.1. Обязанности Учреждения социального обслуживания:

Закрепляет ответственного по взаимодействию с муниципальным бюджетным дошкольным образовательным Учреждением, а именно: Оськину Любовь Михайловну, тел. 65-03-80.

Выделяет специалиста, владеющего переводом русского жестового языка (сурдопереводом), имеющего соответствующие образование и квалификацию для проведения совместных мероприятий (при наличии соответствующего специалиста на момент проведения мероприятия).

Предоставляет зал для проведения совместных мероприятий.

Время, место проведения мероприятия и необходимое количество специалистов обговаривается дополнительно.

2.1.1. Учреждение социального обслуживания вправе:

Вносить предложения по обсуждению форм и методов осуществления взаимодействия.

Принимать участие в мероприятиях, проводимых образовательным Учреждением, в рамках настоящего Соглашения.

Запрашивать необходимые сведения, в рамках реализации настоящего Соглашения.

2.2. Обязанности муниципального бюджетного дошкольного образовательного Учреждения:

Привлекает, направляет соответствующих граждан, в составе и количестве, в зависимости от планируемого мероприятия и возможности образовательного Учреждения.

Закрепляет ответственного по взаимодействию с Учреждением социального обслуживания, а именно старший воспитатель Бачурин Анастасия Юрьевна 8 904 368 60 82.

Организует совместные мероприятия, составляет тематические планы мероприятий по датам и времени, ставя в известность Учреждение социального обслуживания для проведения возможных совместных действий, при наличии возможности у Сторон.

Соблюдать законные права и свободы граждан, в том числе несовершеннолетних, а также выполнять правила и нормы техники безопасности, противопожарной защиты, обеспечивать охрану их жизни и здоровья во время проведения мероприятий и при возможной доставке детей к месту проведения мероприятий (выполнения работы оказания услуг) и обратно.

Обеспечивает возможность использования фото и иного материала с участием направляемых граждан, в том числе несовершеннолетних для публикации на сайтах Сторон и в отчетных документах, а также для предоставления в вышестоящие организации.

Стороны совместно выпускают информационные материалы, посвященные результатам совместной деятельности. Определяют направления дальнейшего развития эффективного сотрудничества между собой. Разрабатывают и реализуют мероприятия информационного, физкультурно-оздоровительного, адаптационного характера.

3. Ответственность сторон

Стороны обязуются соблюдать конфиденциальность в работе с персональными данными, с учетом положений настоящего Соглашения и законодательства РФ.

В случае неисполнения или иенадлежащего исполнения обязательств, определенных настоящим Соглашением, Стороны несут ответственность в соответствии с законодательством Российской Федерации.

4. Заключительные положения

Изменение настоящего Соглашения осуществляется в письменной форме в виде дополнений к настоящему Соглашению, которые являются его неотъемлемой частью.

Расторжение настоящего Соглашения допускается по соглашению Сторон или по решению суда по основаниям, предусмотренным законодательством Российской Федерации.

Споры между Сторонами решаются путем переговоров или в судебном порядке в соответствии с законодательством Российской Федерации.

Настоящее Соглашение составлено в двух экземплярах, имеющих одинаковую юридическую силу, по одному экземпляру для каждой из Сторон.

Срок действия настоящего соглашения бессрочно.

Соглашение может быть расторгнуто по взаимному письменному соглашению сторон, а также в одностороннем порядке по основаниям, предусмотренным действующим Законодательством. Сторона-инициатор одностороннего расторжения соглашения ставит об этом в известность другую сторону не позднее, чем за месяц до предполагаемого дня расторжения соглашения.

Настоящее Соглашение не налагает на Стороны какие-либо финансовые обязательства. Деятельность Сторон осуществляется без образования какого-либо дохода.

5. Подписи сторон

МБДОУ «Детский сад № 13 «Земляничка»
г. Смоленска
214036, г. Смоленск, ул. Попова, д.90
ОГРН 1036758301106
ИИН 673101693
/Г.В. Кривогова/

ОГБУ «Смоленский КЦСОН»
214004, г. Смоленск, городок Коминтерна,
д. 12а
ИИН – 6730001840
КПП – 673001001
ОКПО – 25812503
ОГРН – 1026701448085
Тел. (4812) 65-46-77
Директор

/A.V. Чернов/

КПИ 67310001
Тел. (4812) 55-71-31

Заведующий
